
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від ____________20__р. Чернігів № _____

Про результати роботи Управління контрольно-перевірочної роботи
Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області за 9

місяців 2024 року

Заслухавши і обговоривши інформацію про результати роботи Управління
контрольно-перевірочної роботи Головного управління Пенсійного фонду України
в Чернігівській області (далі − Головне управління) за 9 місяців 2024 року, колегія
при начальнику Головного управління відзначає наступне.

Управлінням контрольно-перевірочної роботи Головного управління в межах
чинного законодавства забезпечено контроль за використанням коштів Пенсійного
фонду України (далі − Фонд) та вжиття заходів щодо виявлених порушень.
Забезпечено контроль за дотриманням вимог чинного законодавства суб’єктами
системи загальнообов’язкового державного пенсійного та соціального
страхування.

З початку року в області організовано та здійснено 7344 контрольні заходи,
що на 421 перевірку, або 5,4 % менше, ніж за відповідний період 2023 року, в тому
числі проведено: 6897 перевірок документів, виданих для призначення пенсій (або
94,9 % від загальної кількості перевірок), 298 позапланових перевірок суб’єктів
господарювання (4,1 %), 36 перевірок цільового використання коштів (0,5 %), 77
перевірок правильності використання коштів соціального страхування (1,1 %), 36
перевірок платників збору з окремих видів господарських операцій (0,5 %), під
час яких перевірено 3300 операцій при відчуженні автомобілів.

Під час здійснення позапланових перевірок суб’єктів господарювання
порушення виявлено у 293 страхувальників (98 % перевірених). У межах
контрольних заходів суб’єктів господарювання перевірено достовірність поданих
відомостей щодо 646 застрахованих осіб, стосовно 479 осіб виявлено недостовірні
відомості (74 %). Виявлено 281,2 тис. грн завищення та 301 тис. грн заниження
суми, відображеної у відомостях заробітної плати, яка не відповідає первинним
документам, по 434 випадках виявлено факти відображення інших відомостей з
порушеннями. Видано 293 приписи про усунення порушень щодо недостовірності
відомостей, поданих до реєстру застрахованих осіб.

Під час здійснення 77 перевірок правильності використання коштів
соціального страхування порушення виявлено у 58 страхувальників, сума
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страхових коштів, охоплена контрольними заходами становила 88694,2 тис. грн.
Сума неправомірно витрачених страхових коштів Фонду за результатами
проведених перевірок та фінансових санкцій, що належить до сплати, становить
159,0 тис. грн. За результатами проведених перевірок винесено 58 рішень про
повернення неправомірно витрачених страхових коштів Фонду та фінансових
санкцій і 5 рішень про застосування фінансових санкцій за несвоєчасне
повернення страхових коштів. Відшкодовано 152,3 тис. грн неправомірно
витрачених страхових коштів Фонду.

За результатами перевірок цільового використання коштів Фонду виявлено
4784 нефінансові порушення, які не потребують відшкодування, та 28 випадків
нецільового використання коштів на суму 287,8 тис. грн, станом на 01.10.2024
неправомірно виплачені кошти повернуто в повному обсязі. За допущені
порушення до АТ “Укрпошта” Чернігівського регіону застосовано пеню на суму
1077 грн.

За результатами 36 перевірок правильності сплати збору на обов’язкове
державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій виявлено
6 порушень, донарахування збору становило 12,1 тис. грн.

Загальний фінансовий результат по всіх контрольних заходах за 9 місяців
2024 року становив 467 тис. грн, що на 297 тис. грн, або майже в 3 рази більше,
ніж за відповідний період 2023 року. Фінансовий результат однієї перевірки у
поточному році збільшився у 3,6 рази, порівнюючи з 2023 роком і становив 1044
грн.

Протягом 9 місяців 2024 року надійшло 7555 документів для проведення
перевірок обґрунтованості та достовірності поданих відомостей. Проведено 6897
контрольних заходів, під час яких перевірено 7103 документи, за результатами
яких виявлено недостовірні відомості у 2106 документах (30 %).

З метою здійснення контролю обґрунтованості видачі листків
непрацездатності проведено 72 перевірки, під час яких перевірено 338 листків
непрацездатності. Порушення встановлено у 148 листках непрацездатності
(44 %).

За результатами проведеного контролю визнано необґрунтовано
виданими / продовженими 77 листків непрацездатності на загальну кількість 539
днів тимчасової непрацездатності, подано 24 вимоги про компенсацію суми
страхової виплати у розмірі 50 тис. грн. Упереджено неправомірних виплат на
суму 90 тис. грн по 46 листках непрацездатності на загальну кількість 390 днів
тимчасової непрацездатності.

Здійснено аналіз даних моніторингу Електронного реєстру листків
непрацездатності по 7684 листках непрацездатності, за результатами моніторингу
забезпечено повернення страхувальниками коштів у сумі 96 тис. грн по 42 листках
непрацездатності.

Протягом 9 місяців 2024 року від роботодавців надійшло 66 повідомлень про
нещасні випадки на виробництві, в яких постраждало 77 застрахованих осіб, з них
12 загинули, в тому числі зафіксовано 14 групових нещасних випадків.
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Працівниками Управління контрольно-перевірочної роботи Головного
управління забезпечено 100 % участь у розслідуваннях зазначених випадків. Крім
того, забезпечено участь у 10 розслідуваннях нещасних випадків, які сталися у
роки, що минули, та в 10 розслідуваннях, які сталися на території Чернігівської
області з працівниками підприємств, що зареєстровані в інших областях України.
За наслідками проведених розслідувань 53 випадки визнано пов’язаними з
виробництвом, на потерпілих складено акти за формою Н-1/П; 9 випадків визнано
не пов’язаними з виробництвом.

Проводиться робота щодо профілактики нещасних випадків на виробництві.
Протягом 9 місяців 2024 року відбулося 57 зустрічей з питань профілактики з
працівниками та посадовими особами підприємств, забезпечено участь у 49
комісіях з перевірки знань з питань охорони праці, надано 74 консультації з
питань охорони праці та профілактики нещасних випадків, на 48 підприємствах
області поширено позитивний досвід профілактичної роботи, забезпечено участь
у розробленні 116 нормативних актів з охорони праці підприємств.

Враховуючи вищезазначене та з урахуванням розгляду на розширеному
засіданні колегії при начальнику Головного управління

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про результати роботи Управління контрольно-перевірочної
роботи Головного управління за 9 місяців 2024 року взяти до відома.

2. Управлінню контрольно-перевірочної роботи Головного управління (Мазко
О. В.) забезпечити:

1) виконання актуальних програм перевірок цільового використання коштів
Пенсійного фонду України, якість складання актів перевірок та реалізацію
результатів контрольних заходів;

2) належний рівень організації контрольних заходів в області та неухильне
дотримання вимог законодавства щодо підстав їх здійснення;

3) здійснення контролю за правильністю використання роботодавцями коштів
загальнообов’язкового державного соціального страхування шляхом здійснення
планових та позапланових перевірок;

4) повноту та коректність наповнення карток контрольних заходів підсистеми
ІКС ПФУ “КПР”, своєчасність закриття карток та актуальність інформації, що
надходить з підсистеми ІКС ПФУ “КПР” до інших підсистем ІКС ПФУ;

5) здійснення контролю за обґрунтованістю видачі і продовження листків
непрацездатності, в тому числі за результатами моніторингу Електронного
реєстру листків непрацездатності;

6) участь у роботі комісій з розслідування нещасних випадків, професійних
захворювань та аварій на виробництві та проведення профілактичної роботи зі
створення здорових та безпечних умов праці на підприємствах.
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3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника
начальника Головного управління Рем О. М.

Начальник ЮрійЮРЧЕНКО


